
ПРОТОКОЛ № 32

Засідання

Від 14 грудня 2022 року

ПРИСУТНІ:

Члени постійної комісії: 

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії 

Крило О.А. -  секретар комісії 

Сьомка О. В.

Нетреба О.М.

Кашпуровський О.М.- відеутній

м.Мала Виска

Початок роботи 14.00 
Закінчення роботи 15.05

Головує на засіданні - Зелюнко О.Ф. голова комісії

Запрошені: Постолюк Л.А.- секретар міської ради, Гончарова А.В.- начальник відділу
освіти молоді та спорту Маловисківської міської ради, Захватихата Т.В.-начальник 
юридичного відділу Маловисківської міської ради, Федоренко Г.В.- начальник відділу 
соціально-економічного розвитку інвестицій та проектної діяльності Маловисківської 
міської ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про безоплатну передачу майна (спортивного майданчика) з балансу вілглі.ііу 
освіти, молоді та спорту виконавчого комітету (Філія «Миролюбівська гімназія» КЗ 
«Маловисківська гімназія імені Григорія Перебейноса» Маловисківської міської 
ради Кіровоградської області на баланс Маловисківської міської ради( 
Миролюбівський старостат).
2. Про затвердження Програми сопіального і економічного розвитку 
Маловисківської міської територіальної громади на 2023 рік.
3. Про продовження терміну дії договорів оренди приміщення ФАПів.
4. Про продовження строку користування на умовах безоплатного користування 
(позички) комунального майна, належного Маловисківській міській територіальній 
громаді в особі Маловисківської міської ради.
5. Про продовження строку дії договору безоплатного користування ( позички) 
комунального майна № 237 від 21,11.2019 року, належного Маловисківській міській 
територіальній громаді в особі Маловисківської міської ради.



6. Повторне подання звернення жителів громади, щодо проведення в належний стан 
пішеходних переходів по вул.Центральній (біля будинку побуту) та вул. Спортивній 
(навпроти приміщення колищнього фінансового відділу та ДНЗ «Ромащка»)

По першому питанню про безоплатну передачу майна (спортивного майданчика) з
балансу відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету (Філія
«Миролюбівська гімназія» КЗ «Маловисківська гімназія імені Григорія
Перебейноса» Маловисківської міської ради Кіровоградської області на баланс
Маловисківської міської ради( Миролюбівський старостах).

ІНФОРМУВАЛИ:

Гончарова А.В.- начальник відділу освіти молоді та спорту Маловисківської міської 
ради, щодо потреби безоплатної передачі майна (спортивного майданчика) з балансу 
відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету (Філія «Миролюбівська 
гімназія» КЗ «Маловисківська гімназія імені Григорія Перебейноса» 
Маловисківської міської ради Кіровоградської області на баланс Маловисківської 
міської радні Миролюбівський старостах).

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект ріщення прийняти за ріщення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради . 

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По другому питанню, про затвердження Програми соніального і економічного 
розвитку Маловисківської міської територіальної громади на 2023 рік.

ІНФОРМУВАЛИ:

Федоренко Г.В.- начальник відділу соціально-економічного розвитку інвестицій та 
проектної діяльності Маловисківської міської ради, ознайомила з напрямками дії 
Програми на 2023 рік та прогнозу до 2026 року, яка є основним комплексним програмним 
документом і розроблена відповідно до повноважень, визначених Законом України "Про 
місцевесамоврядування в Україні».



ВИСТУПИЛИ;

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради

ВИРІШИЛИ;

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ;

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По третьому питанню, про продовження терміну дії договорів оренди приміщення 
ФАПів,

ІНФОРМУВАЛИ;

Захватихата Т.В.- начальник юридичного відділу Маловисківської міської ради, щодо 
продовження строк дії договорів оренди приміщення ФАПІВ (с.Краснопілка, 
с.Первомайське, с.Олександрівна, с.Паліївка, с-ще Заповідне с-ще Вишневе.) з 1 січня 
2023р. по 31.12.2026 року - включно

ВИСТУПИЛИ;

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ;

Погодити та затвердити питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ;

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По четвертому питанню, про продовження строку користування на умовах 
безоплатного користування (позички) комунального майна, належного 
Маловисківській міській територіальній громаді в особі Маловисківської міської 
ради-

ІНФОРМУВАЛИ;

Захватихата Т.В.- начальник юридичного відділу Маловисківської міської ради, щодо 
продовження строку користування на умовах безоплатного користування (позички) 
комунального майна належного Маловисківській міській територіальній громаді в особі 
Маловисківської міської ради Маловисківському центру комплектування та соціальної



підтримки, а саме комп’ютерної техніки, що належить Маловисківській міській 
територіальній громаді в особі Маловисківської міської ради строком до 31 грудня 2023 
року (багатофункціонального пристрою HP Laser 135а 4ZB82A, що обліковуються на 
балансі Маловисківської міської ради за інв. № 111351301 на загальну вартість 4190,00 
грн. та комп’ютера в зборі за інв. № 111351244, який складається з системного блоку 
Lenovo, монітора HP 22 HDD 500, процесора INTEL PENTIUM 4 Gb на загальну вартість 
5950, 00 грн).

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект ріщення прийняти за ріщення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та затвердити питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект ріщення прийняти за ріщення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По п’ятому питанню, про продовження строку дії договору безоплатного 
користування (позички) комунального майна №237 від 21Л1.2019року, 
належногоМаловисківській міській територіальній громаді в особі Маловисківської 
міської ради.

ІНФОРМУВАЛИ:

Захватихата Т.В.- начальник юридичного відділу Маловисківської міської ради, щодо 
продовження строк дії договору безоплатного користування (позички) комунального 
майна, яке належить Маловисківській міській раді (Телевізор Vinga Е 32 ЕНО 21В в 
кількості 1 щт за інв.. №111351262, жорсткий диск УОООТВ\\^0 Ригріе в кількості 2 щт 
за інв.. №111351290, 111351291; відео реєстратор Н8-7732№-14 (В) в кількості 1 піт за 
інв. № 101491014) та надане в користування Маловисківському відділу поліції Головного 
Управління Національної поліції в Кіровоградській області відповідно до договору 
безоплатного користування (позички) комунального майна № 237 від 21.11.2019 - до 31 
грудня 2023 року.

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за ріщення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та затвердити питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.



ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По шостому питанню, про звернення жителів громади ( 200 чоловік ), щодо 
проведення в належний стан пішеходних переходів по вул.Центральній (біля будинку 
побуту) та вул. Спортивній (навпроти приміщення колишнього фінансового відділу 
та ДНЗ «Ромашка»)

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував повторно винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради.

ВИРІШИЛИ:

Повторно винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - З «Проти» - 0 «Утримались» - 0

Голова постійної комісії 
Секретар постійної комісії 
Члени постійної комісії

.Ф. Зелюнко 
О.А.Крило 
О.М Нетреба

=ьомка


